
ELŐTERJESZTÉS és határozati javaslat a(z) …… napirendi ponthoz

E L Ő T E R J E S Z T É S

a képviselő-testület 2026. június 1. napján tartandó ülésére

Napirend  :   Beszámoló a Somoskőújfalui Szociális Szövetkezet 2025. évi működéséről

Előterjesztő: Tábori Anita Katalin polgármester

Készítette: Molnár Béla elnök

Melléklet: Beszámoló 

Tisztelt Képviselő-testület!

A  Somoskőújfalu  Község  Önkormányzata  és  a  Somoskőújfalui  Start  Faipari  Szociális 
Szövetkezet  között  2019.  március  1.  napjától  hatályos,  kétszer  módosított  Feladat-ellátási 
szerződés 3.4 pontja szerint  a szövetkezet  köteles a tárgyévet  követő május 31.  napjáig a 
képviselő-testületnek a Feladat-ellátási Szerződésben foglaltak teljesítéséről képviselő-testületi 
ülésen beszámolni.

A 2026. május 20. napján megtartott ülésen a Képviselő-testület az előterjesztett beszámolót 
nem fogadta el. 

A Szövetkezet  2026.  május  28.  napján megküldte  a  feladatellátási  szerződésben foglaltak 
feladatok teljesítéséről szóló 2025. évre vonatkozó részletes beszámolót, illetve a Pénzügyi és 
Településfejlesztési Bizottság által kért FEB jelentést.

Kérem, a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a beszámolót vitassa meg, és az előterjesztéshez 
csatolt határozati javaslatot fogadja el.

Somoskőújfalu, 2026. május 28.

Tábori Anita Katalin sk.

          polgármester



ELŐTERJESZTÉS és határozati javaslat a(z) …… napirendi ponthoz

H A T Á R O Z A T I  J A V A S L A T

Somoskőújfalu Község Önkormányzata Képviselő-testületének
…./2026. (VI.1.) önkormányzati határozata 

a Somoskőújfalui Szociális Szövetkezet 2025. évi beszámolójának elfogadásáról

Somoskőújfalu Község Önkormányzatának Képviselő-testülete megtárgyalta a Somoskőújfalui 
Szociális  Szövetkezet  2025.  évi  működéséről  szóló  beszámolót  és  azt  az  előterjesztésnek 
megfelelően elfogadja. 

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester



Somoskőújfalui Start Faipari Szociális Szövetkezet 

2025. évi szöveges beszámoló összefoglalása 

Jelen beszámolási kötelezettséget a Somoskőújfalu Község Önkormányzata és a 

Somoskőújfalui Start Faipari Szociális Szövetkezet (Továbbiakban: Szövetkezet) 

között 2019. március 1. napjától szóló, kétszer módosított Feladat-ellátási szerződés 

1.4. pontja írja elő. A Szövetkezet 2025. évben az alábbi feladatokat végezte el: 

Főbb feladatok: 

- Az Önkormányzati temetők karbantartása, ravatalozó előkészítése, zöldterület 

karbantartása 
- Az Önkormányzati belterületi utak karbantartása, kátyúzás, állagmegóvása, 

téli s íkosság mentesítés 
- Az Önkormányzati zöldterületek karbantartása, gépi és kézi fűnyírása, bokrok, 

cserjék metszése 

A 2025. évben elvégzett munkák a havi kimutatások alapján 

téli síkosságmentesítési feladatok ellátása, útszóró só és kőpor vásárlása 
Az új temető melletti út alsó részének felújítása zúzott kővel és kézi, illetve 
gépi munkával. 
Az új temető parkolójának rendbetétele, tereprendezés. 
A Baross Gábor utca és a temető közötti út felújítása zúzott kővel és kézi, 
illetve gépi munkával. 
A Baross Gábor utca végének felújítása zúzott kővel és kézi, illetve gépi 
munkával. 
Zöldterület karbantartási feladatok keretében fűnyírás az alábbi helyszíneken: 
régi- és új temető, templom oldal, állomási placc és rézsű, somoskői elágazó, 
faluközpont parkja. 
KRESZ táblák felújítási és kihelyezési munkáinak megkezdése az alábbi 
helyeken: somoskői elágazó, Somosi út mellékútjai. 
KRESZ táblák felújítási és kihelyezési munkáinak folytatása, befejezése, 
összesen: 85 db. 
Hegyalja utca útjavítási munkaigényének, illetve a szükséges eszköz- és anyagigény 
felmérése 
Az óvoda nagykapu javítása, sövény nyírása, csatorna javítása, kresz táblák 
kihelyezése, zöldhulladék elszállítása. 
A temetőnél bokrok kivágása, a régi és új temető közötti terület rendbetétele, 
tőkék kiszedése, elszállítása, a tőkék után maradt lyukak gépi munkával 
történő megszüntetése. A kis parkoló munkagéppel történő helyreállítása. 
Zöldhulladék elszállítása a temetőtől és a Böszörményi útról. A Baross Gábor 
úti játszótérről zöldhulladék elszállítása. 



A Hegyalja út kőzúzalékkal és kőporral történő felújítása, tükörkészítés gépi 

munkával. Móra Ferenc út kőzúzalékkal történő helyreállítása gépi munkával. 

A Telelőszer út kátyúzása zúzalékkal gépi munkával. 

A Bocskai út végén lévő vízelvezető árokban fűnyírás. Az Ifjúság úton lévő 

rézsű rendbetétele (fűnyírás, fák gallyazása), valamint az élelmiszerbolt előtti 

terület fűnyírása és a zöldhulladék elszállítása. 
Csontváry úti vendégháznál lévő mellékút felújítása zúzalékkal, gépi 

munkával. Baross Gábor úr kátyúzása hideg aszfalttal. 
Az újtemető mellett lévő út gépi karbantartása, valamint hengerezése. Az 
újtemető kerítésén kívüli terület megtisztítása, bokrok cserjék kivágása, 
valamint a zöldhulladék elszállítása. A Szondi György út és Kodály köz között 
lévő áteresz kijavítása, törmelék elszállítása. 
Az újtemető kerítésén kívüli terület további megtisztítása, valamint a kerítés 
fonaton lévő folyondárok leszedése, zöldhulladék elszállítása. 
Az újtemető alsó parkoló rézsűjén lévő japán nád levágása, valamint az itt 
lévő lapos terület rendbetétele. 
Az Önkormányzat tulajdonát képező LTZ traktor szétszedése, a 
megjavításhoz szükséges alkatrészek összeírása. 
A decemberi hónapban a sebességváltó szétszedésén kívül további fő darab 
(első híd) szétszedésére lett szükség egy korábbi probléma miatt, mivel 
ezáltal balesetveszélyessé, illetve használhatatlanná válhat a traktor 
működése. Továbbiakban szükségessé válik a 2 db első és 2 db hátsó gumi 
(belsővel együtt) cseréje, a motor olajcseréje, fagyálló cseréje, valamint a 
hidraulika olaj cseréje is aktuálissá vált a biztonságos működés érdekében. 
Ezek beszerzése, munkák megszervezése folyamatban van. 

A fenti feladatok elvégzése és ütemezése a Tábori Anita Katalin polgármester 
asszonnyal történt egyeztetések alapján történt a szövetkezeti tagok és 
munkavállalók, illetve külső vállalkozások bevonásával. 

Somoskőújfalu, 2026. május 27. 

Molnár Béla 

elnök 


